



春节前 家居焕新“热”起来

株洲晚报融媒体记者/任远 文/图



春节临近,家居百货生意火

新年将至,家里的布置提上日程。俗话说“新年新气象”,给老房子换个装,不仅能提升居住品质,也让人们对新年产生新展望。

时下,老房翻新日益流行。一些屋内不起眼的小改动,能提升居住的幸福感。我们邀请了两位市民来分享他们家居焕新的感受和经验。

故事1 刷墙补漆 家里焕然一新

“穿白衣服要小心,沙发上面的护理液可能还没有干透。”看见记者的到来,退休职工李礼热情地说。

这是一套有20年房龄的老房子,靠近湘江边,环境十分安静。李礼说,她们在这里住习惯了,并不打算换房,但随着时间推移,屋内不少设施设备已经陈旧。

“像墙壁、天花板,因为之前楼上漏水留下了霉印子,很难看。再比如家里的纱窗,因为长期风吹日晒,都已经破损,无论是从屋内还是屋外看,都感觉家里有些破败。还有客厅摆放的真皮沙发,当初买回来要好几万,现在用久了皮都擦破了,扔了可惜,可不扔又不知如何处理。”李礼说。

前阵子,李礼看到网上有不少老屋翻新的例子,于是动了念头,打算自己也动手试一试。而首要目标就是去除墙壁上的霉渍。

“我在网上找了不少翻新的攻略。”李礼说,攻略上说,如果墙面起霉不严重的话,先用刷子或者干抹布将墙上的霉斑去掉,一定要是干的刷子或抹布,否则容易导致墙体更脏。将墙上的霉斑刷干净之后,然后用毛巾沾上酒精来擦拭墙体。如果霉斑比较多,则可用酒精擦拭干净后,再使用漂白粉兑水,漂白粉与水的比例为1:99,将兑好水的漂白粉喷洒到发霉的墙面即可。

除去污渍后,李礼又在淘宝上买了墙壁的防水涂料,自己用铲子涂开,预防墙面再次发霉。经过一周施工,李礼家的墙壁一扫阴霾,焕然一新。

有了这次经验,李礼尝到了甜头,换新的势头更足了。她在网上买了真皮沙发清洁护理套装,先用清理液清洗掉沙发上的脏污和霉点,又用湿的抹布涂上护理油,抹到沙发上,修复沙发表面的细小裂纹,补充油脂。

“其实,真皮沙发是需要定期护理的,可我们那个年代哪里有这样的意识,一直用到烂。现在市面上有很多类似的护理产品,现在赶紧用起来。”李礼说。

在此之后,李礼又更换了纱窗,修理了厕所龙头,之前的旧居换上了新颜,“生活环境明显改善。”

旧家具不要扔 这样翻新改造,让它重焕新颜

旧家具是我们生活中常见的物品,虽然它们可能已经有些年头了,但是它们依然可以为我们的生活带来很大的帮助。然而,随着时间的推移,旧家具也会出现一些损坏和老化的问题,需要进行翻新和改造,以延长它们的使用寿命。

1. 清洁和修复

首先,需要将旧家具清洁干净。可以使用清洁剂和抹布来清洁表面。对于一些更难清洁的污渍,可以使用研磨纸或者砂纸轻轻磨掉。接着,检查家具是否有损坏或者缺陷。如果有,可以使用胶水和木屑或者木板来修复。如果需要更大的修复,可以联系专业的家具修复师傅。

2. 重新油漆或者涂料

如果旧家具外表看起来非常老旧,如划痕、褪色等,可以重新油漆或者上涂料来改变它们的外观。首先,将表面清洁干净,然后使用砂纸将表面磨光。接着,选择一种适合旧家具的油漆或者涂料,根据家具材质和颜色精心选择。最后,用刷子或者喷雾器将油漆或者涂料均匀涂抹在表面。待干燥

故事2 给布艺沙发换“新衣”

同样给家里换上新装的还有市民罗女士。

罗女士告诉记者,她现在这套房子住了有些年头了,家里诸如布艺沙发等家具,因为使用时间较长,颇有些脏旧。

“之前一直有换新的想法,但一直没有实施。”前阵子,罗女士在抖音上看到有人在直播卖沙发套,很动心。她想试一试,但担心网上的商品“眼见并不为实”,于是决定去实体店瞧瞧。

罗女士抱着试试的想法去了南大门,结果

发现还真有不少类似的商品。“商场二楼一整层都是卖家居用品的,各种定制沙发套、座垫等应有尽有。”

最终,罗女士选中了一套格纹布艺沙发套,不仅规格与家中的沙发对应,而且沙发套上还设计了固定绑带,将其牢固地绑在沙发上,让人无论如何腾挪,都不会影响效果,“美观又实用。”罗女士十分满意。

最近,罗女士打算趁着春节将家里其他物件也逐一换新,“以新气象迎接新的一年。”

春节临近 家居百货生意火

随着春节的脚步越来越远,记者看到,家居百货市场节日气氛渐浓,前来采购的市民络绎不绝。

在株洲南大门商城二楼百货区,各类家居用品、日用品琳琅满目,几乎每家店里,都站着一批批前来购物的消费者。

“沙发垫怎么卖?”在一家店内,一位40来岁的男顾客指着挂在门口的商品问老板。老板笑盈盈地询问其沙发规格大小,推荐了一套合适的座垫。

“一套全部换下来,只要200块钱。”老板文女士告诉记者,从元旦前,前来采购的客人便多起来,很多人都抱着新年焕新的

想法,想给家里布置一新。

“现在的沙发垫不仅有统一制式的,也可以私人定制,沙发垫、飘窗垫、桌布贴都可以根据顾客的需要进行裁剪。无论是三角形、圆形,还是方形,都可以满足客户要求。”文女士说。

不仅是沙发垫,各类清洁、卫生用品生意也十分火爆。记者看到,许多市民手里提着新买的扫把拖把,显然是要趁着节前将家里打扫一番。

“每年春节前都是家居市场的小高峰,带动消费市场复苏回暖。”一位店主表示。

家居焕新有何妙招 听设计师怎么说

最近,网上流行一句话:“房子是租来的,但生活不是。”在旧房家居焕新方面,这句话同样适合。当老房子留下岁月的痕迹,给其换个面貌,能让居住者换个心情,开启新的一年。老房子家居焕新有何妙招,长沙吉祥设计工作室吴迪为市民支招——

小成本家居焕新的关键在于既不用大动室内结构,又能有一些变化。刷墙是市民可以考虑的首个方向。因为刷墙简单可行,效果又很明显。可以通过局部或大面积的墙面换色,来改变家居心情。

其次是局部换新,通过一些软装调整实现。比如可以换一个漂亮的餐布,再小一点可以换一些餐具,这些都可以带来一

春节临近家政俏,价格涨了人难约

钟点工一小时涨了15元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/曹筱缇) 上门擦玻璃、收纳整理、烹饪年夜饭……虽然离春节还有一段时间,但株洲家政市场已经开启了“春节模式”,家政服务价格较平日里涨了不少,关键还得提前预约。

1月17日,天元区美的城小区的洪女士,准备找一名家政服务员上门清洁卫生。联系了几个家政公司发现,上门保洁的钟点工阿姨很紧俏,预约登记一个礼拜之后才能上门清洁。而且,每小时35元的价格涨到了50元。

“时间往后移,可能会涨到60至70元每小时。”城区多家家政公司介绍,进入农历腊月之后,家政市场需求量开始增大,公司的订单也较日常明显增多,“价格随之水涨船高”。

张大姐老家在古岳峰,从事家政保洁多年。从上个星期开始连轴转,以前一天一两家,现在三四家。擦玻璃、清洁墙面,一家至少需要清洁三个小

过“腊八” 写福字

1月17日上午,天元区群丰镇湘云社区、江横社区联合开展“喝腊八粥,过吉祥年”活动。

当天早上,社区工作人员就在紫锣密鼓地筹备,为居民们端上热气腾腾的腊八粥和水饺,还配有小菜碟。大家欢聚在一起,其乐融融。



1996年旧日历 承载市民满满回忆

业内人士:旧日历价格虚高,有炒作之嫌

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉) 1月15日本报报道的《二手市场的“老黄历”火了》引起市民广泛关注。连日来,不少市民在家里翻箱倒柜,试图寻找28年前的记忆。

“2024年和1996年,阳历日期与星期数完全一致。感觉特别神奇!”1996年出生的株洲市民刘倩,翻箱倒柜出一本与自己出生年份相同的挂历,岁月的印记在其中显得格外有韵味。

日历的“撞脸”,引发回忆

刘倩前两天和家人提起,出生那年和今年的日历“撞脸”,母亲随后就在杂物间翻出了一本1996年旧日历。刘倩感慨,将新旧两本日历放在一起翻看,仿佛能感受到岁月从手中划过的感觉,让人回味无穷。

刘倩的母亲张阿姨深情地回忆道:“1996年是一个特殊的一年,不仅是女儿出生,更是因为那是一个远离智能手机的年代,人们之间的交往更加真实和直接。”她感慨地表示,那个时代的一切都显得如此简单和纯真。

这次日历的“撞脸”现象引发了集体的追忆。许多市民纷纷分享他们使用1996年日历的照片和故事。他们表示,寻找1996年的日历并非真的要用它,而是因为它唤起了人们对过去美好回忆的珍视。

对于这一现象,也有一些市民表达了不同的观

时,忙得中午都不能休息。

株洲市家政服务有限公司负责人向美英介绍,公司的家政服务员工,每人手上都接满了订单。目前,客户预约上门保洁和烹饪年夜饭的订单最多。其中,钟点工保洁服务集中在小年前,烹饪年夜饭集中在腊月二十八至大年初五。

“光是上门烹饪年夜饭这一项家政服务,现在已经接到60多个预约订单,距离春节还有两个月的时候就有客户陆续预约了。”向美英说,服务价格400元至1000元每顿,不包卫生。

与酒店大厨烹饪的年夜饭不一样,家政服务提供的年夜饭花样不多,注重烧制家常菜。其中,口味鸭、口味虾、红烧鱼是株洲市民年夜饭餐桌上的热门菜。

据统计,我市市区就有家政服务人员3万多名,登记注册的家政服务公司就有100多家。数据的背后是市场旺盛的需求,人社部发布的季度短缺职业排行中,家政工多次出现在榜单前十位。

过“腊八” 写福字

湘云社区党总支部书记杨正双与退休教师万国振、万银奎,现场书写“福”字,让大家把福气带回家。

株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/包铁军 摄影报道

“每个男生都喜欢开车” 使用假证驾车回家 被拘留10天罚款5200元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/廖雨洁 杨元) “每个男生都喜欢开车!”喜欢开车没错,但不能无证开车,更不能使用假证且疲劳驾驶。1月16日,省高警局株洲支队向媒体通报了一起驾驶员连续3次违法的典型案列。

1月2日上午12时,该支队荷塘大队民警在沪昆高速公路往西醴陵服务区区内例行检查时发现一台白色小车驾驶员李某的证件信息异常,仔细查看发现是假的。民警遂将其带至服务区检查点进行询问。

据了解,李某喜欢开车,却一直没有考取驾驶证。两个月前,为了过足车瘾,他就跑到株洲火车站附近用150元办了假证。这一次,他让朋友帮他从租车公司租了一台小车,从安徽省合肥市开着返回贵州省老家,朋友却不知道他没有驾驶证。

通过核查该车的行驶轨迹,查看当事人提供的手机支付记录等证据,民警发现李某还在高速公路上连续驾车4个小时以上未休息,涉嫌疲劳驾驶。

“每个男生都喜欢开车。有时间的时候没钱,有钱的时候没时间!”民警询问他没有驾驶证为什么开车,李某却如此为自己开脱。随后,又为其不考驾驶证辩护。

最终,民警对李某因实施无有效机动车驾驶证驾驶摩托车、拖拉机、营运载客汽车以外的机动车;使用伪造的机动车驾驶证;连续驾驶载货汽车、中型以上载客汽车以外的机动车超过4小时未停车休息或休息时间少于20分钟这3项违法行为合并罚款5200元,并拘留10天的行政处罚。

高速警察提醒驾驶人要通过合法途径参加驾驶技能培训考试,依法取得公安机关核发的机动车驾驶证,不要心存侥幸心理并使用假的驾驶证,以免自食苦果。

美达影城(1月18日)

年会不能停!
10:20 12:30 13:40 15:50 17:00 18:00
19:10 20:10 21:20 22:20

动物园里有什么
11:10 12:00 13:00 14:50 16:40 18:30
20:20 22:10

潜行
9:50 11:20 15:30 18:35 19:40 22:25

金手指
11:10 13:50 14:40 16:10 19:30 20:50
21:50

养蜂人
13:30 17:40 20:25 21:50

一闪一闪亮晶晶
10:45 13:30 15:30 17:30

大雨
12:45 14:40 16:35 18:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2024年1月17日)

福彩
3D 2024017期 **6 5 9**
七乐彩 2024008期 **06 08 12 15 24 27 28 26**

体彩
排列3 24017期 **5 5 5**
排列5 24017期 **5 5 5 5 5**
大乐透 24008期 **04 06 11 20 30 03 05**